
Solicito que en la pregunta 29, que está anulada, se dé como respuesta correcta la 

respuesta 2. 

 

 

Como podemos ver en la imagen adjunta, el valor de la presión de radiación por la luz 

solar es del orden de 5 x 10
-6

 N/m
2
 siendo por tanto la respuesta correcta la respuesta 2. 

 

 
 

Es cierto que también se puede calcular como 

 

𝑃𝑟 =
𝐼

𝑐
 

 

Siendo I la intensidad media de la luz y c la velocidad de la luz pero ello implica gastar 

tiempo en hallar un dato que bien podemos conocer (hablamos de radiación solar, no de 

cualquier problema inventado), tiempo que es oro en este examen. Por tanto, como no 

hemos tenido que usar esta fórmula para nada, no nos ha afectado que nos hayan dado 

un dato erróneo, siendo innecesaria su anulación. 
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